N = 0l & At & M A

2N

u
N
=
>

s 2 Al
¥m: 23 )8 FF A
Sl BIHOIE - AIBIY (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Il 2 AtA 6,841,277 9,602,267 A 2,760,990
< 3,900
e 6,837,377
=& J|& - =23 - XN 1,071,958 928,860 143,098
2 dII2 - ABOHE 205,350 194,210 11,140
o3l XI& 56,800 56,800 0
201 Let24dy] 2,800 2,800 0
01 At 22/l 2,800 2,800 0
<2gsy > 0
o AFHINANE BHLY
70,000& = 10¥ « 43| 2,800
304 A3 RE=S 54,000 54,000 0
03 iR e= 54,000 54,000 0
o ANLENS 1,500,000& * 198 » 243 36,000
o ZHEAS 1,500,000& * 1& » 128 18,000
= &ZIIE - ABY =& 121,250 118,610 2,640
201 Let249] 37,610 37,610 0
01 At 22l 37,610 37,610 0
< LEt=ZHl > 0
o ZFEIDN R 10,000& * 1,000% 10,000
o ZEEEE Ful 1,000,000& * 2J0H A& 2,000
o ZQURNHANAN S0
50,000& = 1508 = 13l 7,500
o YREDN R(Z,93)
12,0003 = 708 * 43| 3,360
o AL usg 2= MA
2,000& = 1,000% * 23] 4,000
o NHMEX 222 H=
50,000& = 201 = 63l 600
<2Ysy > 0
o 2F RNAUTIIIVE BAcg
70,000& * 6% = 23] 840
o NALMos HFdG
70,000& = 159 = 33 3,150
< SE¥Hl > 0
o ZHEANMIR =& 7,0008 » 5% » 176 6,160
202 044l 8,640 6,000 2,640
01 = LH o4 1l 8,640 6,000 2,640
o ZEAMYE FA 20,0008 * 5% x 60 6,000
o ZHINEYR =& 20,0008 * 3Y » 44 2,640
203 YR =&t 9,000 9,000 0
03 AIMF=XH R =AY 9,000 9,000 0




AN JIEZ AL
M 23 J|= - £2F - X
Sl BIHOIE - AIBIY (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZEZQNH U JEANEE 4 S
750,000 = 12& 9,000
303 Z&3 42,000 42,000
01 243 42,000 42,000
o 2d UXNE & |0 2 0F &
7,000,000& 7,000
o ANtA EI 2 N & 30,000,000 30,000
o RAHM Y= 5,000,000& 5,000
307 glz2tol & 4,000 4,000
02 QIZtFAEXZ 4,000 4,000
o YUMo 2 4,000,000& 4,000
308 XtXIEHH SOl A 20,000 20,000 0
05 HXSHHARE S 20,000 20,000 0
o YUURAATHY 23
20,000, 000& 20,000
otME 29 27,300 18,800
301 et d = 6,700 3,700
NMIIEEd=s 6,700 3,700
o [ =Xt A& 3,350,000& * 23] 6,700
303 &3 20,600 15,100
01 Z&3 20,600 15,100
o ZRAMY LK AY
10,300,000& * 23] 20,600
ol Hla=d 866,608 734,650
Mg el 64,028 62,070
201 LBt 43,510 43,510
01 At 22l 43,510 43,510
< gEt=ZHl > 0
o Z0&AM S olat2a MTG
50,000& * 6& * 100% 30,000
<2g+g > 0
o MEHHYALAE FH2Y
70,000& = 7& * 13 490
o MEZSAMAZE HH+E
70,0003 = 8H « 13l 560
o SBNMAIAS ALY
70,0003 = 8H « 33l 1,680
< =gl > 0
o =04 Y FHOUL BY E7
00 » 49 » 422 « 53| 5,880
o HaPR = 7,0008 * 49 * 175¢ 4,900
202 Odl 4,560 4,560

- 120 -




2N

S

2 2 ALA
y: Z2H D& - XX
Cel: EEXQ HAMRY (ctel:&2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 2L Hl 4,560 4,560 0
o MaBs U FINH £
20,000 ~ 3% = 38 2,280
o NYMZEAN U SSNHAM YREX
20,000 ~ 3% = 38 2,280
403 XX SHHS K20 & 15,958 14,000 1,958
02 2|2t 0l CHSHCH & A HI 15,958 14,000 1,958
o KNYUMAE2ZIAA (e-&X) SA 22
15,958,000 = 13l 15,958
=0 A &2 34,180 34,180 0]
202 04| 12,180 12,180 0
01 2L HI 12,180 12,180 0
o BEEN AH U FEWRAH AT
20,000 « 2% x 153 6,120
o SEDRN L SADSA AF L I
20,0008 = 3¥ x 101L 6,060
203 R F & 22,000 22,000 0
03 AIZH =X 25 X H| 22,000 22,000 0
o MaEE Nos XM S
1,250,000& * 12& 15,000
1,750,0008 *~ 42 7| 7,000
MAX AP (BE) 518,200 388,200 130,000
201 et d| 30,000 30,000 0
01 A2t 2| H| 30,000 30,000 0
o FREHHALZ =X 3,000,000 = 104! ot 30,000
202 o4 | 332,200 302,200 30,000
01 2L Hl 332,200 302,200 30,000
o NREN=H 50,000 » 30Y = 52 78,000
o AUEH HRFA 40,0008 * 391¥€ * 5L 78,200
o AN Y FRIHAL £X
20,000 = 160Y = Hh5Y 176,000
301 Bt A= 6,000 6,000 0
09 HAIAHI E A2 6,000 6,000 0
o 2GS WA L A WS
300,000& * Kb * 43| 6,000
401 Al HIZL 201 Y| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
o AMAANY JISHE L EIYEHdXIA S
50,000,000& * 242 100,000
405 XHA&HF S HI 50,000 50,000 0
01 XML 2 FF S| 50,000 50,000 0

- 121 -




2N

S

2 A
M 23 J|= - £2F - X
S S ESH A2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S 245 43 2 I 7Y
5,000,000& * 108 50,000
s¢H38 A& 250,200 250,200 0
201 24l 33,000 33,000 0
01 At 2t 2l 33,000 33,000 0
o S8 35 ARl
3,000,000& = 115H 33,000
202 O4dl 7,200 7,200 0
02 M0 7,200 7,200 0
o S8 TS YR
200,000& = 3% = 123 7,200
401 Al HI K 201 I 110,000 110,000 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
= Moitidl 202 E=Hl 100,000, 000& 100,000
03 A& =2 THHI 10,000 10,000 0
o SH MEUR AFZAY 10,000, 000& 10,000
405 XHobF S HI 100,000 100,000 0
01 THatH EZFH S 100,000 100,000 0
o S8 =&Y WA 100,000, 000& 100,000
ZMER 2 121,370 96,130 25,240
ZALE S 51,822 26,582 25,240
ZAEE =& 51,822 26,582 25,240
201 Let249] 7,582 7,582 0
01 At 22l 7,582 7,582 0
< LEk=ZHl > 0
o ZAMIR AIRESHl 50,0008 * 385 * 53 750
o ZAX MUS= IR HZ =28
1,750& = 80 * 8il=&J|& 1,120
<2g+g > 0
o ZANBAANE HALY
70,0003 = 4¥ « 33| 840
< Sgdl > 0
o ZAER =& 7,000 = 3Y¥ = 232¢ 4,872
202 Oddl 6,000 6,000 0
01 = LH 4 1 6,000 6,000 0
o BEUA L HAMA A2
20,000& = 5% * 30 3,000
o FATAN L BHLE
20,000& = 3" * 50 3,000
203 YR =&l 8,000 8,000 0
03 AIHZ=XH R =X H| 8,000 8,000 0

- 122 -




2N

JI &2t ALA
M AANHS 29
Sl ANES (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o ANEE 2% =48 S
2,000,000& * 4=&7| 8,000
207 A RO 2| 5,000 5,000 0
01 289 5,000 5,000 0
o HAHA HFASAY 5,000,000 5,000
303 L& 3 4,000 0 4,000
01 Z&3 4,000 0 4,000
o Hu-o(MARLEHZY)NAY SYTHZ
4,000,000 4,000
403 XSS X201 & 21,240 0 21,240
02 SO 2SI CHSHHEH AH B 21,240 0 21,240
o HUM(MANZLIHE)AN2ZHE 21=29Y
21,240,000& 21,240
HE g8 = 69,548 69,548 0
HE L A5 X2 69,548 69,548 0
201 L2l 55,448 55,448 0
01 At 22l 54,448 54,448 0
< LBr=2Hl > 0
o A~5HE EFE 1,500,000& * 33l 4,500
o A& BSA dUE 4,000,0008 * 5A 20,000
o HSA B 3,500,000& * 4A 14,000
o HEZEH, ASSEE, 2 S
1,000,000& * 524 5,000
o 2%z 1 222 X
50,000& = 1JH * 43| 200
o HIASE WKW 10,0003 * 2508 * 13l 2,500
o UZHSAM =Y 200,000& * 28 = 123] 4,800
<2dsd > 0
o HEWNSE ZAt=Y  200,000& * 1H = 13 200
o AMMNEERAFS FH+H
70,0004 = 78 « 23| 980
< Sgdl > 0
o ¥e U AzYR £
7,000 * 2% = 162 2,268
02 =224l 1,000 1,000 0
<S3S2sZHMA > 0
o 4% BuEs 22
500,000& = 2A = 13l 1,000
202 odl 3,200 3,200 0
01 = LH o4 1l 3,200 3,200 0
o Ee U AsAL EX
20,000 = 2 = 80 3,200

- 123 -




A IS AA
Hu: AAYD 2
Sel: BR o4e £3 CEEEED
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
303 L& = 400 400 0
01 243 400 400 0
o ABHUN A TH
100,000& 4 = 13 400
5 ia=s 500 500 0
O1Hied=s 500 500 0
o AEXNE 5Q Fnel dd Ha
50,000& = 10F = 12 500
307 glztol & 10,000 10,000 0
02 2B EES 10,000 10,000 0
o (AZF=EAMMNXBAEH XI&
10,000,000 10,000
HIYEEES 473,977 453,856 20,121
HYsSE &5 23 473,977 453,856 20,121
zd8= 312,660 265,239 47,421
201 2Bt2 | 276,060 209,139 66,921
01 At2 22l b 235,020 168,299 66,721
<gg =4 > 0
o HFMNE I= 15,000& = 1408 » 12& 25,200
o WX #5 10,0008 * 2085 » 3% x 122 7,200
o ZFEEE MU, A)
28,750& = 804  12E 2,760
o ZEIEERE 7,584
- 28X 1,000& = 2008 = 128 240
- QStE (U, 5, 4) 6803 = 900& » 123 7,344
o JISEZ &Y 50,000& = 8% 400
o ZOCIXRN M= 13,000
- s34y 2,250,000& * 43| 9,000
- e 1,000,000& * 43| 4,000
o ZNg 166,000
- ZEAH 2 00X &2
1,000,000& * 50HAt * 23] 100,000
- 2&0/01X &2
11,000,000 * 3IHAL = 13 33,000
- NEXHd 82 5,500,000 * 19HAL = 63 33,000
o JIEt HNRES 20,000% = 158 = 10& 3,000
o =zd E2J/E M MA 26,0008 » 2002 5,200
< sl > 0
o ZZEELE FA  7,0008 x 48 « 167 4,676
02 s3=9Hl 41,040 40,840 200
<SELSHAAM > 0
o 208 w"A Ol8&8 2,000,000& » 123 24,000

- 124 -




AN JIEZ AL
HY: BHEDHES
Celr #NED HE 23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SRS 840
- g5t olEgxz 30,000& = 12& 360
- x=1x HY o822 40,000 = 128 480
o MEATY MHIA ABB(FA HRA La
) 850,000& = 123 10,200
< AEEUIKXHl > 0
o Jtbiet ¥ FAFH el
1,000,000 * 33l 3,000
< Xhdl > 0
o B, FUXHE S
250,000 = 100 = 12& 3,000
202 (44l 6,600 6,600 0
01 = LH o4 1l 6,600 6,600 0
o=.5.23 NHER
20,000& = 3¥ * 110 6,600
203 YR =2l 25,000 25,000 0
03 AIBFAH S =AY 25,000 25,000 0
o FRTIANM EE2 S 6,250,0008 * 42| 25,000
306 93 5,000 5,000 0
01 &3 5,000 5,000 0
o SIXNAINEMNE E=H3 5,000,000 5,000
21MID1 AALX] &2t 161,317 158,617 2,700
201 ¢er24l 158,717 156,017 2,700
01 At 22l 147,017 147,017 0
< gt > 0
o ZE21MII AAX M
45,000,000& =+ 33l 135,000
o FHE21MIl AAX S04 B0
30,000& = 509 = 33 4,500
o HH21MII DMESE SEME S
200& * 4,000% = 33 2,400
<28=E > 0
o BH2INII AAMT BESIAE BHLY
70,0003 = 6H « 33| 1,260
o ZE2IMIlI 24 J=8It9ds 4+
200,000& = 7& = 12 1,400
< S €l > 0
o ZH21MII AAXER FA
7,000& * 38 * 117 2,457
02 2324l 11,700 9,000 2,700
<SS ZAHAM > 0
o HHE21MII 24X HHE RERS
1,950& = 4,000% » 32 * 50% 11,700

- 125 -




A I A
M BHESHS
ool HYES S 23 EERED
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES Gl bl D=2t
O & o
202 o4dl 2,600 0
01 = LH o4 1l 2,600 0
o AH21MII AAKX g2t =X
20,000& = 1&¥ = 130 2,600
Hegdg X 520,308 A 50,189
< 3,900
s 516,408
Mol EHH &S K& 411,512 A 3,800
< 3,900
s 407,612
A2 R XT3 A 354,962 A 3,600
201 £B-2%H| 4,962 0
01 At 22l 4,962 0
< LEk=ZHl > 0
o H4F MIAHMEZZ NIAANZ 7l
20,000& » 508 1,000
<2Ysy > 0
o NEBHEES 4oARIRE FHLY
70,0003 * 4H « 53| 1,400
< =¥l > 0
o AMIEH 2el € Nk
7,000 = 2% = 183 2,562
307 glz2tol & 350,000 0
03 MElHHNEXZS 350,000 0
o ANZHHEEZZ NJAAS 350,000,000 350,000
MOtE2Ssx=d 243AtE 32,750 0
301 et a = 9,000 0
09 HALAHIEA S 9,000 0
o MOtES =28W= 100,000& * 90 9,000
307 2201 A 23,750 0
02 BIZHENMNEXS 12,500 0
o Mg MOISXNZX s0ts CHE WS (MotE
& J1g) 1,500,000& * 13/ 1,500
o MOISIt= st0t20Hal 8,000,000& = 13l 8,000
o 83 MOSXN T X Ha  1,500,000& * 13l 1,500
o dg MOtS2=2U4d3 st S0t
1,500,000 = 13 1,500
05 BIZHRI & 3 11,250 0
o MOIES =28 W= 125,000& *» 90H 11,250
LictAtE ot20NF 243AY 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 0

- 126 -




AN = ZAA
M HAgEXd

S AMZEHESKE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 2B AEXS 6,000 6,000 0
o LictAtE 201 25 3,000,000& * 12l 3,000
o As+3E o2 MEws 3,000,0008 * 13l 3,000
SMMEAA HIZHAII2S 4,000 4,000 0
307 glz2tol & 4,000 4,000 0
02 QIZtFAE XS 4,000 4,000 0
o HEAMXIIIDI HHQ &=
4,000,000& = 13l 4,000
AL I Y 6,000 6,000 0
201 £B-2%H| 6,000 6,000 0
01 At 22l 6,000 6,000 0
< LEh=ZHl > 0
o ZHANAU NHEE I +Y
8,000& * 5& * 15004 6,000
MOISXEX A &Zsts X& 7,800 8,000 A 200
< 3,900
= 3,900
301 et d = 7,800 8,000 A 200
< 3,900
s 3,900
02 Het=zLsetit= 7,800 8,000 A 200
o MOISXIEX XHH E&3 N2
650,000& * 6H « 23| 7,800
< 3,900
e 3,900
nsgs N 75,500 121,850 A 46,350
s g9 =& 75,500 121,850 A46,350
201 ¢er24l 14,500 26,500 A 12,000
01 At 22l 1,500 1,500 0
< LBk=ZHl > 0
o UWe WEFEE ZIAN &
100,000& * 107H 1,000
o NRYUS 2T ANLBE
10,000& = 105 » 53 500
02 2324l 5,000 5,000 0
<SS ZAHAM > 0
o INFXNH JIs=E3 5,000,000& 5,000
03 &Ar2 I 8,000 20,000 A 12,000
o IH RSWE MZ A
8,000,000& =+ 13l 8,000
202 o4dl 3,600 0 3,600
01 = LH o4 1l 3,600 0 3,600

- 127 -




AN = ZAA
M HAgEXd

o9l DRE X CEEEED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o WEHEAEAYE F4A 20,000& * 29 » 90 3,600
203 YR =& 12,000 8,000 4,000
03 A FA AR ZAY| 12,000 8,000 4,000
o M2 Y L RRUL £
1,000,000& = 12& 12,000
45,400 87,350 A 41,950
25,000 25,000 0
A E A
2,500,000& = 109¥ 25,000
20,400 54,000 A 33,600
HAHAHEH =F 20,400
sz
800,000& * 6H « 23l 9,600
=gl
250,000 = 6% * 32 = 23| 9,000
Ayl
50,000& = 6Y = 3¢ « 23| 1,800
SH 22 33,296 33,335 A39
SH 2l 33,296 33,335 A39
101 @144l 5,519 5,420 99
M4 II2HZ22NSES 5,519 5,420 99
o A M ZEAL 22l X 49,5403 * 2% x 26 2,577
o AMYMZAIZe Mo L HY
45,1903 = 2% = 26 2,350
o AMYMEAMAHEE =S 4,927,000& * 12% 592
201 et 25,737 25,855 A 118
01 At 2teltl 25,351 25,505 A 154
< YBt=ZH| > 0
o A HMEAL EHEAES =8
47,290% * 6% * 8Y 2,270
o MIMEAN EZMED =2
47,2903 * 6Y » 20 5,675
o SHHEE g2t 50,000& * 2008 10,000
o SHIZA F&A 5,810
- 222 MF 50,000& * 110HA * 23] 1,100
- Y2tE 40,0003 * 12014 * 23] 960
- ZALE 100& = 25,0000H 2,500
- ZAES 5,000& * 58 = 509 1,250
< =l > 0
o SHIZA A ¥ Mo
,000& » 6 » 38Y 1,596
02 =224l 386 350 36
<SS sZHA > 0

- 128 -




2N

Il 2 AA

M HAgEnd
& SAHZe (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SHEE S &7 1,930& * 2008 = 13l 386
202 44l 2,040 2,060 A 20
01 2LHOI ] 2,040 2,060 A20
o AZ SAHZAN ALEX
20,0003 = 2% = 51 2,040
BHSYYH OB A) 107,150 98,630 8,520
el 2 67,398 58,898 8,500
ol A 67,398 58,898 8,500
101 124 dl 67,398 58,898 8,500
01 2= 67,398 58,898 8,500
< =g > 0
o AN22RFY
8,915& » 18% = 35AI2F » 12& 67,398
D] 39,752 39,732 20
Jl2&l 39,752 39,732 20
201 2et2 Y| 32,252 32,232 20
01 At 22l 32,040 32,040 0
< YPt=ZHl > 0
o =AM EY . EH 330,000& = 2CH = 187K 11,880
o ZgIHEU 250,000& = 6CH 1,500
o WAEY 130,000& = 104 = 204 260
o SALEX 25,0003 * 202 A + 12& 6,000
= SAtI| =2l 600,000& « 2CH 1,200
o ZelH=el 300,000& * 5CH 1,500
o d 2llas ¢ d+ 7Y 840
- A= 30,000& 122 360
- M= 4,000& = 10& = 123l 480
o YAXNF=S 1,320
N 15,0004 * 2& ~ 123 360
- XX 10,000& = 8% = 12& 960
o AXEL= 5,000& * 5% ~ 63 150
o 2t SI3EM 21 7,500& * 58 * 128 450
o JEtMNRESE 20,000 = 123 = 12& 2,880
< SEH|l > 0
o & ZSYR = 7,000& * 20 » 29« 4,060
02 232gHl 212 192 20
<3S ZLAHAM > 0
o FUHESER 8,800& * 24 = 128 212
203 R Z=F Y| 7,500 7,500 0
01 JI22E =8 3,300 3,300 0

- 129 -




S OB 2 A
M HAES2HAH (D& 2AA)

& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o JIEZAMAE(4Z) 275,0008 * 1H + 12& 3,300
04 FNSEH =L 4,200 4,200 0
= 30¢! 0lat 350,000& = 12& 4,200
(| M=]Ns] 4,546,514 7,454,294 A 2,907,780
0l 1 8l 4,546,514 7,454,294 A 2,907,780
ol g1yl 4,546,514 7,454,294 A 2,907,780
801 Gilbl bl 4,546,514 7,454,294 A 2,907,780
01 olldldl 4,546,514 7,454,294 A 2,907,780
= 0ldldl 4,546,514,000& 4,546,514

- 130 -




